2) Supresión de signos de agrupación y reducción de términos semejantes.

Regla para suprimir signos de agrupación.

Para suprimir signos de agrupación precedidos del signo + se deja el mismo signo que tengan a cada una de las cantidades que se encuentran dentro de él.

Para suprimir signos de agrupación precedidos del signo – se cambia el signo a cada una de las cantidades que se encuentran dentro de él.

Ejemplos.
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Ejercicio.
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Cuando unos signos de agrupación están incluidos dentro de otros, se suprime uno en cada paso empezando por el más interior.

Ejemplos.
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